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9ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
Από τα «συμβάντα»… του 9ου Συνεδρίου
Οι αποφάσεις του 9ου Συνεδρίου, που εγκρίθηκαν είναι σημαντικές για την παραπέρα πορεία της Ομοσπονδίας μας. 

Έχει όμως την αξία της και η δημοσιοποίηση διάφορων γεγονότων και συμβάντων: 
· Έγιναν ομιλίες από 26 αντιπροσώπους, εκτός από τις τοποθετήσεις της απερχόμενης προέδρου και τους επικεφαλής των παρατάξεων. Από αυτές 14 ήταν συναγωνιστών της «Ενωτικής Αγωνιστικής Κίνησης», 2 της «Περιφερειακής Συμμαχίας», 2 της «Αγωνιστικής Συνεργασίας», 3 της «ΠΑΕΚ», 2 της «Συσπείρωσης» και 1 της «Αριστερής Παρέμβασης». Φάνηκε καθαρά ποιος ασχολείται με τα προβλήματα, ποιος επεξεργάζεται θέσεις και προτάσεις, ποιος ήρθε να μεταφέρει στο Συνέδριο την πείρα και τους προβληματισμούς του, ποιος ήρθε για να εκπροσωπήσει πραγματικά τους συναδέλφους του και τον Σύλλογό του.
· Οι σύνεδροι της «Περιφερειακής Συμμαχίας» έλαμψαν με την απουσία τους, αφού το πρωί μια ώρα μετά την έναρξη των εργασιών της 15ης Μαρτίου αποχώρησαν και επανεμφανίστηκαν το βράδυ πριν το κλείσιμο και τις ψηφοφορίες. Είπαν εξάλλου «δεν χρειάζεται να πούμε πολλά εδώ…, έχουμε ένα site που γράφει τα πάντα…»!!!
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Ίσως ο χρόνος που διέθεσαν για να φωτογραφίζονται να είναι μεγαλύτερος από το χρόνο που ήταν μέσα στην αίθουσα του Συνεδρίου…

· Στο Συνέδριο έγιναν τα παντρολογήματα όλων των δήθεν ανεξάρτητων ψηφοδελτίων των Περιφερειαρχών (της Αττικής, της Δυτικής Μακεδονίας κλπ) με την ΔΑΚΕ. Φαίνεται πως η «ανεξαρτησία» και το καμουφλάζ δεν χρειαζόταν άλλο. Η αποστολή τους τελείωσε, πήρανε την ψήφο των συναδέλφων… και τώρα «οι καιροί» και οι Περιφερειακές Αρχές απαιτούσαν την κοινή κάθοδο…
· Μοιράστηκε σε όλους ένα 8σέλιδο κείμενο από αντιπρόσωπο της «Περιφερειακής Συμμαχίας» παρουσιάζοντάς το σαν δικό του (βάζοντας το ονοματεπώνυμό του πάνω!!!) ενώ είναι άρθρο συγκεκριμένου επώνυμου αρθρογράφου αναρτημένο σε site!!! Λογοκλοπή λέγεται αυτό;
· Άλλη αντιπρόσωπος της «Περιφερειακής Συμμαχίας» είχε το θράσος ενώ είχε συλληφθεί πριν λίγες μέρες μαζί με άλλους και παραπέμφθηκε για «εγκληματική οργάνωση, δωροληψία και δωροδοκία υπαλλήλου κατ’ εξακολούθηση, ψευδή βεβαίωση, νόθευση, ηθική αυτουργία σε ψευδή βεβαίωση  κ.λπ.», να προσέλθει στο Συνέδριο, σαν να μην τρέχει τίποτα…!!! Όλοι τους κράτησαν σιγή ιχθύος… και δεν είπαν τίποτα σε κανέναν. Ναι υπάρχει το τεκμήριο της αθωότητας για όλους, αλλά όφειλαν και να προφυλάξουν το Συνέδριο και το συνδικαλιστικό κίνημα γενικότερα. Κατά τ’ άλλα ξέρανε να καταγγείλουν τον συνάδελφο που βγήκε πριν λίγο στη σύνταξη…
Φαίνεται πως το στενό «μαρκάρισμα» από Περιφερειάρχες και Αντιπεριφερειάρχες προς τους αντιπροσώπους περιελάμβανε και αναλυτικά στοιχεία στη συγκεκριμένη παράταξη για το ποιος είναι συνταξιούχος, ποιας πολιτικής κατεύθυνσης είναι η οικογένειά του και όποια άλλη πληροφορία πιθανά μπορούσαν, αλλά όχι για το ποιος είναι στην ψειρού...
· Στο Γενικό Συμβούλιο που προηγήθηκε του Συνεδρίου εκλεγμένοι με την «Αγωνιστική Συνεργασία» και την «Περιφερειακή Συμμαχία»  έθεσαν θέμα πιθανής ακυρότητας του Συνεδρίου, καταγγελιών και παράνομων πράξεων!!! εάν επιτρέψουμε να συμμετέχουν συνάδελφοι – αντιπρόσωποι μόνο με rapid test!!! Το θυμήθηκαν την κατάλληλη στιγμή, λίγες ώρες πριν την έναρξη του Συνεδρίου!!! Την απάντηση βέβαια την πήραν από όλα τα άλλα μέλη του Γενικού Συμβουλίου, αναδεικνύοντας τις σκοπιμότητές τους και την υποκρισία των υγειονομικών πρωτοκόλλων της κυβέρνησης, με τα οποία μπορούμε να στοιβαζόμαστε σαν σαρδέλες στα ΜΜΜ, να γεμίζουμε 100% τα κέντρα διασκέδασης κλπ, να κυκλοφορούμε όλοι σε όλους τους χώρους του ξενοδοχείου, αλλά στην αίθουσα συνεδριάσεων δεν μπορούν να παρευρίσκονται όλοι… 
Ξέρανε ότι έπρεπε να κάνουν τα πάντα, να αξιοποιήσουν κάθε μέσο για να μην μείνουν οι αντιπρόσωποί τους μέσα στην αίθουσα του Συνεδρίου, για να μην ακούσουν, να μην συζητήσουν, για να μην δουν την γύμνια των επιχειρημάτων τους και την αποκάλυψη των σκοπιμοτήτων τους.
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