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Δελτίο τύπου για την Πανελλαδική Μέρα Δράσης
Οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν, όσο δεν ικανοποιούνται τα αιτήματά μας 
Με πολύμορφες αγωνιστικές κινητοποιήσεις οι εργαζόμενοι όλων των Περιφερειών στείλαμε μήνυμα διεκδίκησης των σοβαρών αιτημάτων μας.

Στις περισσότερες έδρες των Περιφερειών / Περιφερειακών Ενοτήτων πραγματοποιήθηκαν χθες συγκεντρώσεις έξω από τα κεντρικά κτήρια και με πανό και συνθήματα (φωτογραφικό υλικό στο gallery του site της Ομοσπονδίας) απαιτήσαμε μαζικές προσλήψεις για να αντιμετωπιστεί η τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών μας, εξοπλισμό και μέσα για να είναι αποτελεσματικές προς τους πολίτες αλλά και αυξήσεις στους μισθούς και ουσιαστική και πλήρη κάλυψη όλων των αποζημιώσεων για τη δουλειά μας.
Οι κινητοποιήσεις που έγιναν στο πλαίσιο της Πανελλαδικής μέρας δράσης θα συνεχιστούν, όσο δεν ικανοποιούνται τα αιτήματά μας, όσο κυβέρνηση και Περιφερειακές Αρχές συνεχίζουν να μην δίνουν λύσεις στα χρονίζοντα προβλήματά μας, όσο συνεχίζουν να αξιοποιούν τις απαράδεκτες καταστάσεις που έχουν δημιουργήσει στις υπηρεσίες μας, προκειμένου να προωθούν τις ιδιωτικοποιήσεις, τις εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων στους επιχειρηματικούς ομίλους και τους μεγαλοκατασκευαστές.
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
                 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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